Санитарно-эпидемиологическая ситуация в Республике Алтай по итогам периода характеризуется как стабильная.

Заболеваемость гриппом и ОРВИ на неэпидемическом уровне - ниже эпидпорога на 60,7%. За прошедшую неделю зарегистрировано 146 случаев ОРВИ, из них 109 случаев заболеваемости среди детей. Зарегистрировано 17 случаев заболеваний острыми кишечными инфекциями, 31 случай ветряной оспы.

От укусов собак пострадали 6 человек, в том числе в г.Горно-Алтайске — 3 пострадавших, в Онгудайском районе — 2 пострадавших, в том числе 1 ребенок, в Майминском районе бродячей собакой укушен 1 ребенок.

За неделю в ЛПУ обратился 51 человек (17 детей) по поводу присасывания клещей. Всего за сезон 2012 года от присасывания клещей пострадали 2356 человек, из которых 850 — дети до 14 лет. Количество заболевших составляет 121 человек, из них 67 с клещевым сыпным тифом, 12 с клещевым боррелиозом и 42 человека с подозрением на клещевой энцефалит.

Ведутся противоклещевые обработки мест массового посещения, летних оздоровительных учреждений, туристических баз. Общая площадь акарицидных обработок составила 415,9 га.